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В 1965-му році побачив 
світ підручник «Теорія по-
здовжньої прокатки» авторів 
Чекмарьова О.П., Нефьодова 
О.А., Ніколаєва В.А. В галузі 
обробки металів тиском, 
щорічно видаються десятки 
підручників, монографій з 
питань теорії і технології 
процесу прокатки. Однак 
зовсім небагато підручників, 
які не тільки витримали 

випробування часом,  а й є джерелом розвитку нових 
розробок та напрямків. Названа книга – саме такий 
показовий приклад. Із авторів підручника «Теорія 
поздовжньої прокатки», який святкує своє 50-річчя, 
донині впевнено та наполегливо працює зав. кафедри 
ОМТ ЗДІА професор В.О. Ніколаєв. 

Щиро вітаємо Віктора Олександровича з такою 
значущою подією та бажаємо творчих успіхів у 
подальшому розвитку теорії прокатки, а також 
залізного здоров’я, миру та щастя у житті!

Деканат  металургійного факультету

50 років підручнику
«ТЕОРІЯ ПОЗДОВЖНЬОЇ ПРОКАТКИ»

30 вересня в ЗДІА на базі ФБВР провідні спеціалісти 
IT-компанії Computer Logic Group Сморокова Наталя 
та Єнько Марина презентували Всеукраїнський 
проект «Будуємо майбутнє разом», метою якого є за-
безпечення конкурентоспроможності студентів на 
ринку праці та підвищення цінності серед провідних 
роботодавців України.

Студенти і викладачі факультету дізналися про 
очевидні переваги проекту, а саме про освіту із 
застосуванням сучасного і затребуваного на ринку праці 
програмного забезпечення; можливості використання 
сучасних кошторисних програм, інформаційних систем 
в курсових, дипломних проектах та практичних навичок 
по складанню кошторисної документації; можливості 
безкоштовної участі у навчальних вебінарах тощо. По 
завершенню семінару в рамках Всеукраїнського проекту 
«Будуємо майбутнє разом» й наступних плідних 
перемовин досягнуто попередніх домовленостей з IT-
компанією Computer Logic Group про поставку у ЗДІА 
нового програмного забезпечення для будівництва.

ТОВ Computer Logic Group є розробником про-
грамного комплексу «Будівельні технології – Кошторис»  
(«Строительные технологии – Смета») і інформаційної 
довідкової системи «БудСтандарт», а також онлайн-
сервісу «БудСтандарт Online».

На базі компанії Computer Logic Group діє Навчальний 
центр кошторисної справи, щоб допомогти викладачам 
та студентам розібратися в програмах, вивчити єдині 
принципи кошторисного нормування і ціноутворення. 
Зараз в активі Учбового центру Computer Logic Group 
вже 12 навчальних курсів з кошторисної справи, по 
завершенню яких кожен слухач проходить атестацію та 
отримує сертифікат від компанії-розробника.

Ліцензійне програмне забезпечення стане в нагоді не 
тільки студентам і викладачам для використання під 
час навчального процесу, але й для розробки реальних 
проектів і проектно-кошторисної документації як у 
сфері будівництва, так і в суміжних галузях.

Деканат ФБВР

ÍÎÂÅ ÏÐÎÃÐÀÌÍÅ ÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß 
ÄËß ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÀ

З нагоди святкування Дня захисника Вітчизни у Запоріжжі біля 
меморіалу Скорботна мати пройшов мітинг-реквієм. 
Віддати шану тим, хто ціною свого життя 72 роки тому звільнив 

Запоріжжя, прийшли представники міської та обласної влади, в.о. 
командира 55-ї окремої артилерійської бригади підполковник Ігор 
Немінський, голова Запорізької міської ради ветеранів війни, праці та 
військової служби  генерал-майор В.Д. Короленко... 

Вшанувати пам’ять воїнів-виз-
зволителів прийшли не тільки їх 
бойові товариші – ветерани, яких 
з кожним днем залишається все 
менше, але й молодь, і прості 
запорожці. За традицією запо-
різькі військовослужбовці дали 
триразовий залп в пам’ять про 
загиблих солдатів. 
З року в рік наша академія бере 

участь у цьому урочистому і, 
одночасно, сумному заході.
Ветерани академії, нинішні її 

співробітники – представники ка-
федр та структурних підрозділів – 
поклали квіти до Вічного вогню біля 
підніжжя  Скорботної матері.

Сектор реклами ЗДІА

Напередодні Дня українського козацтва та з 
нагоди святкування Дня захисника Вітчизни в 
ЗДІА відбулася зустріч з Катериною Матюхою, 
широко відомим лідером волонтерського руху 
нашого краю та України, яка є кавалером 
державного Ордена княгині Ольги ІІІ-го 
ступеня за організацію допомоги запорізьким 
захисникам, а також має ордени «За розбудову 
України» та «З Україною в серці». 

На зустрічі були присутні в.о. ректора Є.Я. 
Швець, проректор з НПР З.А. Ніконова, автор 
проекту та беззмінний редактор збірника 
«Історії, які не можна забути» і найсвіжішого його 
випуску – «Сьогодні була війна», присвяченого  
бійцям 55-ї артилерійської бригади, доцент 
кафедри МКМ В.М. Косенко, співробітники та 
викладачі ЗДІА. 

Вітаючи від імені колективу нашу гостю, 
професор Зоя Андріївна Ніконова зазначила, що 
національно-патріотичне виховання в академії 
завжди було на одному з перших місць в справі 
виховання громадянина та патріота.

В.о. ректора ЗДІА Євгеній Якович Швець по-
дякував волонтерам нашого вишу та висловив 
упевненість у тому, що академія завжди буде 
активним учасником усіх патріотичних рухів.

Катерина Матюха вручила подяку в.о. ректора 
ЗДІА та колективу академії за активну участь 
у волонтерському русі. Подяку від 55-ї ОАБр 
отримала доцент кафедри МКМ В.М. Косенко. 

Почесні грамоти від волонтерського фонду «Сестри Перемоги» 
отримали активісти волонтерського руху академії: керівник 
ОВВ І.В. Марті, декан ФЕЕ О.І. Чепрасов, декан ФБВР М.Д. 
Терех, декан ФАСУВ О.Ю. Небеснюк,  доцент кафедри МЕІС 
А.О. Ніконова, доцент кафедри МО С.В. Погорєлов, аспірант 
кафедри ЕС А.О. Бурова, методисти вищої категорії  ОВВ В.М. 
Бочарь і Л.М. Барякіна, Роман Ляшенко, студент групи МЧ-
15м. Грамотою за активну підтримку діяльності волонтерів був 
відзначений сектор реклами академії. 

Виступаючи зі словами подяки, Вікторія Миколаївна Косенко 
зазначила високі заслуги Катерини Матюхи перед країною та 
вручила нашій гості осінні квіти. Захід завершився дружньою 
фотосесією.

Сектор зв’язків з громадськістю та реклами

У цьому випуску газети ми від-
криваємо нову рубрику, латинська 
назва якої – «Amans patriam» – 
перекладається як «Відданий Бать-
ківщині». 

Нова рубрика присвячується 
стратегії, проблемам національно-
патріотичного виховання, духов-
ності, моральності, шанобливого 
ставлення до національних цінностей 
українців, кращим прикладам муж-
ності та боротьбі за свободу і неза-
лежність України...

Запрошуємо зацікавлених авторів, 
репортерів до участі.

Редакція

Amans patriam

З 5 по 7 листопада у Запоріжжі проходила  XVII 
спеціалізована виставка навчальних закладів 
«Абітурієнт-2016». У роботі форуму взяли участь 
провідні ВНЗ міста, області та гості з інших областей. 

Активно працювала на Ярмарку освіти наша 
академія. Факультети та кафедри ЗДІА на виставці 
були представлені гідно. Студенти у футболках 
з логотипом академії активно спілкувалися з 
відвідувачами, роздавали кольорову друковану 
продукцію: брошури, буклети, листівки... Біля 
стенду ЗДІА постійно було багато відвідувачів. 
Сподіваємося, що більшість з них стануть нашими 
студентами!

Подібні заходи є незамінною формою отримання 
батьками та майбутніми абітурієнтами вичерпних і 
відвертих відповідей на ті питання, які цікавлять або 
хвилюють їх. 

Хотілося б побажати організаторам виставки більш 
активно інформувати не тільки навчальні заклади, а 
й батьківську громадськість про проведення подібних 
форумів. Тоді виші могли б розраховувати на більший 
ефект від участі у Ярмарку освіти. Адже переваги 
для ВНЗ-учасників: пряме спілкування з майбутніми 
студентами та їх батьками, можливість довести свої 
переваги і конкурентоспроможність на ринку освітніх 
послуг – очевидні!

Підготовлено Сектором реклами ЗДІА

ЯРМАРОК ОСВІТИ. Відбулася 
виставка «Абітурієнт-2016»


